
２０21年度 2回目運営推進会議事録                        

日時 2022年 3月 30日（水） 15：30～16：15 

開催場所 デイサービス倉敷幸町 機能訓練室 

出席者 １）事業者 デイサービス倉敷幸町管理者 北 

2）地域代表 幸町民生委員 北山様 

３）市行政・包括職員 倉敷中部高齢者支援センター 山﨑様 

4）ご家族様  石井淳平様 ご家族奥様 

5）その他 おかやまコープ福祉グループ 三宅 

会 

議 

の 
内 

容 

１）会議メンバーの自己紹介 

２）事業所の活動状況等を

参考資料使用して報告

した 

①デイサービス倉敷幸町の紹介（人数、分布、介護度、） 

②デイサービスでの取り組み（レクリエーション、行事食） 

③意見交換 資料からのご意見 

避難訓練について 

3）行政・地域包括支援センターから事業所への要望や意見  

・１年に１回の大きな目標を作って、それに向けて心身機能の維持をするためにデイに週５回通わ

れて生活リズムを作れている事はとても良いことだと思います。 

・利用者家族から徘徊に関する質問について、中部支援センターの管轄では今年はありませんでし

たが、他の管轄の方で徘徊による事故があり、身元確認の依頼がありました。 

・支援センターでも新型コロナウイルスの影響で要支援の方を中心に、今年は20件程度の減少と

なりました。感染を懸念して利用自粛された方の心身機能が低下し、要介護になった事例も増加

しました。 

地域からの要望や意見 

・丁寧な対応をしていると感じました。改めて聞くと男性が少ないですね。男性はデイサービスに

行きたがらないのでしょうか？ 

→男性利用者は自分の趣味や運動を一人で黙々とされる傾向にあるので、幸町ではカラオケや野球

観戦、将棋やオセロなどご本人がされたいと思うことをされて過ごしています。女性利用者は集

まってお話をして過ごす事が多いですが、男性利用者がその輪の中に入ることは少なく、同じ趣

味の方が集まって、男性の輪も盛り上げていきたいと思っています。 

ご家族様からの要望や意見 

・週 5回のデイサービスには、仕事に行くような感覚で行っています。毎回嫌がる事もなく迎えに

来ていただいたら気分良くデイサービスに行き、帰ってくるので本人にとてもあっていると思う

のでホッとしています。以前は高校の現国の教師をしていた事もあり、残存能力を生かした活動

をして欲しいです。例えば日記のように自分の想いを文字にして書くことをして欲しいです。 

→デイサービスでは、その日の体調や血圧測定値は記入していただいていますので、そこにその日

の気分や体調面などを文字にして書いてもらうようにします。 

・認知症による徘徊での事故などはこの地域でもあるのでしょうか？我が家も何度か一人で出かけ

てしまった事があり、現在は靴の中にGPSをつけています。 

・事業所からの質問「令和３年４月に改正された非常事態災害の訓練時に地域住民の参加が得られ

るよう連携に努める」とあり、地域の方と連携を深めるにはどのようなことが必要でしょうか？ 

→（民生委員）幸町サロンを地区社協が第２水曜日に幸町会館で行っています。一度参加して責任

者の方と顔見知りになってはどうか。幸町の防災士は今会長さんがされています。 

→福祉グループ三宅が参加します。都合がつくときは管理者北も参加させていただきます。 


